

„...Twoje zdrowie jest dla nas ważne...”

99-200 Poddębice, ul. Mickiewicza 16, tel. 43/828 82 50, fax 43/828 82 55
www.nzozpcz.pl, e-mail: sekretariat@nzozpcz.pl

Poddębice, dn. 12.04.2019 r.

**Wszyscy zainteresowani
postępowaniem**

PCZ/ZP/ 17 /2019

Dotyczy: „Dostawy materiałów jednorazowego użytku, wyrobów medycznych i niemedycechnych dla „Poddębickiego Centrum Zdrowia” Sp. z o.o. w Poddębicach”.

PCZ/ZP/3330/6/2019

**Odpowiedzi na pytania
oraz informacja o modyfikacji zapisów ogłoszenia i SIWZ**

Zgodnie z art. 38 ust. 1 pkt. 3 oraz art. 38 ust. 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018 r., poz. 1986 z późn. zm.) „Poddębickie Centrum Zdrowia” Sp. z o.o. podaje odpowiedzi na pytania dotyczące postanowień ogłoszenia o zamówieniu i Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia na „Dostawy materiałów jednorazowego użytku, wyrobów medycznych i niemedycechnych dla „Poddębickiego Centrum Zdrowia” Sp. z o.o. w Poddębicach”:

- Pytanie 1. dotyczy Pakietu nr 24 - Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaferowanie w pakiecie nr 24 sterylnej osłony na aparaturę medyczną wykonanej z mocnej folii polietylenowej, przezroczystej, okrągłej o średnicy Ø 90cm, ściąganej gumką?
Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.
- Pytanie 2. dotyczy Pakietu nr 24 - Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaferowanie w pakiecie nr 24 sterylnej osłony na aparaturę medyczną wykonanej z mocnej folii polietylenowej, przezroczystej, okrągłej o średnicy Ø 140cm, ściąganej gumką?
Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.
- Pytanie 3. dotyczy Pakietu nr 29 poz. 1 - Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaferowanie w pakiecie nr 29 poz. 1 tupferów z gazy 17-nitkowej, niejałowych z RTG, niejałowych 20x19cm?
Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.
- Pytanie 4. Pakiet nr 40 poz.1 - Prosimy o informację czy Zamawiający w ww. pozycji oczekuje papieru kompatybilnego czy oryginalnego. Kompatybilny papier jest z powodzeniem stosowany w wielu szpitalach.
Odpowiedź: Zamawiający oczekuje zaferowania papieru oryginalnego.
- Pytanie 5. Pakiet nr 40 poz.3 - Prosimy o dopuszczenie w ww. pozycji papieru do EKG w rozmiarze 100x40.
Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.
- Pytanie 6. Pakiet nr 40 poz.5 - Prosimy o informację czy Zamawiający w ww. pozycji oczekuje papieru kompatybilnego czy oryginalnego. Kompatybilny papier jest z powodzeniem stosowany w wielu szpitalach.
Odpowiedź: Zamawiający oczekuje zaferowania papieru oryginalnego.

- Pytanie 7. Pakiet nr 40 poz.6 - Prosimy o dopuszczenie ww papieru w rozmiarze 50x100x300 z przeliczeniem wymaganych ilości.
Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.
- Pytanie 8. Projekt umowy – par. 3 ust.3 - Prosimy o wydłużenie terminu rozpatrzenia reklamacji i wymianu towaru na wolny od wad do 7 dni roboczych. Termin 2 dni jest trudny do dochowania z uwagi na charakter procedur reklamacyjnych – przed uznaniem reklamacji istnieje konieczność zbadania towaru pod kątem jej zasadności, odebrania wadliwego towaru z siedziby Zamawiającego. Pozostawienie zapisu w obecnym brzmieniu może budzić wątpliwości co do jego skuteczności w świetle obowiązujących przepisów prawa (świadczenie niemożliwe – zgodnie z art. 387 § 1 kodeksu cywilnego umowa o świadczenie niemożliwe jest nieważna).
Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.
- Pytanie 9. Projekt umowy – par. 5 ust. 1 pkt. a) - Prosimy o zmianę kary umownej na 0,1% ceny brutto opóźnionej dostawy za każdy rozpoczęty dzień zwłoki. Zapis zawarty w par. 5 ust. 1 odnoszący się kary umownej jest sprzeczny z art. 5 KC oraz art. 139 ustawy PZP, przez co narusza cywilnoprawną równość stron umowy, gdyż umowa w przypadku nieterminowych płatności przewiduje karę dla Zamawiającego w wysokości odsetek ustawowych. Potwierdza to wyrok Zespołu Arbitrów z dnia 24.06.2014 r. sygn. UZP/ZO/0-924/04, którzy orzeka, że wprowadzanie takich dysproporcji w umowie jest niedozwolone. Obwarowanie Wykonawcy tak wysokimi karami umownymi stoi w sprzeczności z istotą instytucji kary umownej. Zgodnie z Orzecznictwem Sądu Najwyższego (Wyrok z dnia 29.12.1978r., IV CR 440/798) "Kara umowna – jako rażąco wygórowana powinna ulec zmniejszeniu w stopniu dostosowanym do tej dysproporcji. W przeciwnym razie kara umowna – tracąc charakter surrogatu odszkodowania (art.483 § 1 k.c.) - prowadziłaby do nie uzasadnionego wzbogacenia wierzyciela".
Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.
- Pytanie 10. Projekt umowy – par. 1 ust. 2 - Prosimy o określenie minimalnego zakresu zamówienia, to znaczy takiego, do realizacji którego Zamawiający będzie zobowiązany, np. w procencie wartości pełnego zakresu zamówienia. Niedopuszczalnym jest opisywanie zamówienia bez wskazania tej jego części, której realizacja będzie pewna, a nie opcjonalna. Takie stanowisko znajduje potwierdzenie w orzecznictwie Krajowej Izby Odwoławczej (sygn. akt KIO/UZP 22/07, KIO/UZP 1447/10, KIO/UZP 2376/10) oraz jest zgodne ze stanowiskiem Urzędu Zamówień Publicznych (Opinia prawna: "Prawo opcji" w ustawie Prawo zamówień publicznych - Informator Urzędu zamówień publicznych Nr 4/2011, str. 16-19 - dostępny do pobrania w wersji elektronicznej na stronie UZP).
Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.
- Pytanie 11. Pakiet 4, Pozycja 1 - Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaferowanie jako równoważnych prowadnic o średnicy zewnętrznej 5,0mm, spełniające wszystkie pozostałe wymogi SIWZ? Zgodnie z międzynarodową nomenklaturą ICH – 1/3mm więc przy wymogu Zamawiającego rozmiaru CH15, oznacza to średnicę zewnętrzną 5mm.
Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.
- Pytanie 12. Pakiet 6, Pozycja 1 - Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaferowanie jako równoważnych zestawów zawierających 2 opakowania z roztworem 0,12% chlorheksydyny w miejsce 0,05% roztworu chlorku cetylpirydyny, spełniające wszystkie pozostałe wymogi SIWZ?
Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.
- Pytanie 13. Pakiet 6, Pozycja 1 - Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaferowanie jako równoważnych zestawów zawierających 2 opakowania z roztworem 1,5% nadtlenu wodoru w miejsce 0,05% roztworu chlorku cetylpirydyny, spełniające wszystkie pozostałe wymogi SIWZ?
Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.
- Pytanie 14. Pakiet 32, Pozycja 1, 2 - Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaferowanie jako równoważnego fartucha o następujących parametrach: Fartuch ochronny do przygotowywania cytostatyków – elastyczny mankiet zapobiegający zsuwaniu się rękawicy, zarejestrowany jako Środek Ochrony Indywidualnej kat. III, nieprzemakalny z dodatkowymi wstawkami w częściach krytycznych, odsłonięte plecy, przeznaczony do kontaktu z lekami do chemioterapii, posiadający udokumentowaną odporność na przenikanie następujących cytostatyków: Chlorowodorek doksorubicyny – poziom 6 (powyżej 8 godzin), Chlorowodorek daunorubicyny – poziom 6 (powyżej 8 godzin), Siarczan Winkrystyny– poziom 6 (powyżej 8 godzin), Karmustyna– poziom 6 (powyżej 8 godzin), Monohydrat cyklofosfamidu– poziom 6 (powyżej 8 godzin), Fluorouracyl – poziom 6 (powyżej 8 godzin). Potwierdzone nadrukiem na opakowaniu, dostępny w rozmiarach I, XL, XXL?
Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.
- Pytanie 15. dot. Pakietu 26 - Czy zamawiający dopuści gazę hemostatyczną - utleniona celuloza, wchlaniałna, 7,0x10cm zamiast 7.5 x 10 ?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaferowanie w Pakiecie nr 26 poz. 2 w/w gazy. Zapis ogłoszenia i SIWZ został zmodyfikowany. Formularz asortymentowo - cenowy - Załącznik Nr 2 do SIWZ w Pakiecie nr 26 poz. 2 zmodyfikowano w następujący sposób:

PAKIET NR 26.			CPV- 33.14.00.00-3; 33.14.11.14-2				po modyfikacji		
L.p.	Opis przedmiotu zamówienia	J.m.	Ilość	Cena jedn. netto	Wartość netto	Stawka VAT (%)	Wartość brutto	Producent	Nazwa handlowa/ nr katalogowy
1	2	3	4	6	7	8	9	10	11
2.	Gaza hemostatyczna - utleniona celuloza, wchłaniająca, 7,0-7,5x10cm	szt.	36						

Pytanie 16. dot. Pakietu 28 - Czy zamawiający dopuści gąbkę absorbującą o działaniu hemostatycznym 80x50x1 mm zamiast 70x 50 x 1 mm ?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaferowanie w Pakiecie nr 28 poz. 1 w/w gąbkę. Zapis ogłoszenia i SIWZ został zmodyfikowany. Formularz asortymentowo - cenowy - Załącznik Nr 2 do SIWZ w Pakiecie nr 28 poz. 1 zmodyfikowano w następujący sposób:

PAKIET NR 28.			CPV- 33.14.00.00-3				po modyfikacji		
L.p.	Opis przedmiotu zamówienia	J.m.	Ilość	Cena jedn. netto	Wartość netto	Stawka VAT (%)	Wartość brutto	Producent	Nazwa handlowa/ nr katalogowy
1	2	3	4	6	7	8	9	10	11
1.	Żelatynowa gąbka absorbująca o działaniu hemostatycznym 70-80x 50 x 1 mm	szt.	100						

Pytanie 17. dotyczy: PCZ/ZP/3330/6/2019, Pakiet nr 10, pozycja nr 2 - Czy Zamawiający dopuści dwukanałowy zestaw do cystometrii o przekroju 8Fr i długości 80mm?

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 18. Dotyczy: PCZ/ZP/3330/6/2019, Pakiet nr 18, pozycja nr 1 - Czy Zamawiający dopuści zestaw do szynowania moczowodów z przewodnicą o długości 150cm oraz popychaczem 5Fr o długości 40cm.

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 19. Dotyczy: PCZ/ZP/3330/6/2019, Pakiet nr 18, pozycja nr 1 - Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydzielenie pozycji 2 z Pakietu nr 10 i stworzy osobny pakiet? Wydzielenie pozycji stworzy Zamawiającemu możliwości na składania ofert konkurencyjnych co przełoży się na efektywne zarządzanie środkami publicznymi.

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 20. Dotyczy: PCZ/ZP/3330/6/2019, Pakiet nr 11, pozycja nr 1-2 - Czy Zamawiający dopuści prosty popychacz o długości 40cm i przewodnicę o długości 150 cm- pozostałe parametry zgodne z SIWZ?

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 21. Dotyczy: PCZ/ZP/3330/6/2019, Pakiet nr 12, pozycja nr 1 - Czy Zamawiający dopuści nieinwazyjny uniwersalny system mocowań w rozmiarze średnim preferowany i uznany za wystarczająco mocny i stabilny sposób zabezpieczenia linii, sond, przewodów wszelkiego typu cewników o anatomicznym, eliptycznym kształcie z zwężeniem w środkowej jego części. Mocowanie to zapobiega ryzyku zapalenia żyły i jest korzystne w zapobieganiu CRBSI do której dochodzi wskutek migracji flory bakteryjnej. Mocowanie jest produktem bez lateksowym redukując tym samym ryzyko wystąpienia reakcji alergicznych. Produkt jest wyjątkowo cienki, wodoodporny oraz przepuszczający powietrze. Zastosowano w nich unikalny, biokompatybilny, 3-warstwowy materiał w postaci poliuretanu wzmocnionego silikonowanym, bez włókninowym poliestrem. Zastosowanie mocowania cewników może całkowicie wyeliminować konieczność ich chirurgicznego przyszywania, zmniejszając tym samym ilość czynności zabiegowych oraz możliwość wystąpienia nadkażenia. Dwuwarstwowa taśma Velcro umożliwi wielokrotne jej otwarcie w celu zmiany - poprawienia położenia mocowanej linii bez konieczności każdorazowej wymiany samego mocowania. Produkt pakowany sterylnie w opakowanie typu papier/folia. Opakowanie zbiorcze zawiera 100 sztuk produktu.

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

- Pytanie 22. Dotyczy: PCZ/ZP/3330/6/2019, Pakiet nr 13, pozycja nr 1 - Czy Zamawiający dopuści zestaw do cystostomii z cewnikiem wykonanym z poliuretanu.
Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.
- Pytanie 23. Czy Zamawiający w pak 18 wyrazi zgodę na złożenie oferty na: Zestaw do szynowania moczowodów z cewnikiem podwójnie zagiętym do URS firmy RUSCH. Sterylny. Skład zestawu; cewnik typu J typ otwarty – zamknięty, wykonany z poliuretanu skalowany co 1 cm z linią pozycjonującą. Sterowany popychacz połączony z cewnikiem nawet po usunięciu prowadnicy. Prowadnica z ruchomym rdzeniem. Popychacz dł. 90cm, rozmiar 4,8F, dł. 26/28cm?
Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

Zamawiający przedłuża termin składania i otwarcia ofert.

W związku z powyższym zapisy SIWZ przyjmują następujące brzmienie:

➤ **Rozdział X. Pkt. 9 SIWZ:**

Ofertę należy złożyć w zamkniętej kopercie, w siedzibie Zamawiającego i oznakować w następujący sposób:

**„Poddębickie Centrum Zdrowia” Sp. z o.o.
ul. Mickiewicza 16, 99-200 Poddębice**

**„Oferta w postępowaniu na Dostawy materiałów jednorazowego użytku, wyrobów medycznych i niemedycznych dla „Poddębickiego Centrum Zdrowia” Sp. z o.o. w Poddębicach
nr sprawy: PCZ/ZP/3330/6/2019”**

Otworzyć na jawnym otwarciu ofert w dniu 18.04.2019 r. o godz. 11:00”

i opatrzyć nazwą i dokładnym adresem Wykonawcy

➤ **Rozdział XI. Pkt. 1 i 4 SIWZ:**

1. Ofertę należy złożyć w siedzibie Zamawiającego: „Poddębickie Centrum Zdrowia” Sp. z o.o. ul. Mickiewicza 16, 99-200 Poddębice, Sekretariat Zarządu (Budynek Administracji, I piętro) do dnia 18.04.2019 r. do godziny 10:00 i zaadresować zgodnie z opisem przedstawionym w rozdziale X SIWZ.

4. Otwarcie ofert nastąpi w siedzibie Zamawiającego: „Poddębickie Centrum Zdrowia” Sp. z o.o. ul. Mickiewicza 16, 99-200 Poddębice, Budynek Administracji, I piętro, w pokoju socjalnym, w dniu 18.04.2019 r., o godzinie 11:00.

W związku z powyższym, zmianie ulegają również zapisy ogłoszenia o zamówieniu.

Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia zostanie zamieszczone na stronie internetowej Zamawiającego i w siedzibie Zamawiającego na tablicy ogłoszeń.

Na podstawie art. 38 ust 4 i art. 12 a ust 1 ustawy Prawo zamówień publicznych Zamawiający modyfikuje zapisy ogłoszenia o zamówieniu, Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia i Formularza asortymentowo - cenowego jednocześnie przedłużając termin:

składania ofert na 18.04.2019 r. (godzina 10:00),

otwarcia ofert na 18.04.2019 r. (godzina 11:00).

Pozostałe zapisy SIWZ bez zmian.

Wiceprezes Zarządu
lek. med. Urszula Marjańska

